



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz Подписано в 22:10 Итого по №44: 21:30

4 марта 2008 года, № 44 (4423) Вторник

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан ОБ УВОЛЬНЕНИИ ГРАЖДАН, ВЫСЛУЖИВШИХ УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ СРОЧНОЙ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ, И ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ В ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе»:

1. Уволить в резерв Вооруженных Сил Республики Узбекистан граждан, выслуживших установленные сроки срочной военной службы.

2. Призвать в апреле-мае 2008 года на срочную военную службу граждан Республики Узбекистан призывного возраста, не имеющих права на отсрочку от призыва.

Граждан, годных к несению срочной военной службы и не имеющих права на отсрочку и освобождение от нее, но не призываемых в Вооруженные Силы в ходе настоящего призыва, зачислить в мобилизационный призывной резерв.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева и Секретаря Совета национальной безопасности при Президенте Республики Узбекистан М. Атаева.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
3 марта 2008 года.

**Вот и долгожданная красавица-весна вступает в свои права. Солнце пока не очень щедро одаривает землю своими горячими лучами, но у нас на душе тепло и радостно: приятное обновление чувствуется везде. Нынешняя весна особенная. Это — весна Года молодежи.**

## ГАРМОНИЯ ИНИЦИАТИВЫ И ЭНЕРГИИ

Как мы знаем, 2008 год провозглашен Президентом страны Годом молодежи. Это решение затронуло миллионы сердец жителей Узбекистана, ведь оно является практическим воплощением огромного внимания и заботы о подрастающем поколении. То, что год

будет проходить под этой эгидой, дает нам, молодым, новый импульс, прибавляет энергию, энтузиазм и вдохновение для более активного участия в дальнейшем развитии нашего государства.

(Окончание на 2-й стр.)

**Депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, избранные от Кашкадарьинской области, в очередной раз приехали в свой избирательный округ для встречи с избирателями.**

## ВЫЕЗДНЫЕ БРИГАДЫ Встречи ДЕПУТАТОВ

В отличие от предыдущих нынешние встречи отличались не только насыщенностью поднимаемых вопросов, но и деловой заинтересованностью граждан деятельностью нижней палаты парламента, в частности, работой по совершенствованию законодательства, процедурным вопросам. Непринужденная обстановка, в которой проходило большинство встреч, располагала к интересному диалогу депутатов с избирателями, членами трудовых коллективов. Причем не только на своих избирательных участках. К примеру, депутат Анвар Шукуров, избранный от 109-го Касбинского избирательного округа, за время очередного пребывания в Кашкадарье успел встретиться не только со своими избирателями в Касбинском, Миришкорском районах, но и обсудить некоторые аспекты законодотворческой деятельности с представителями трудовых коллективов. На встрече с

работниками местного филиала акционерного общества «Узбекистан почтаси» были широко обсуждены готовящийся к принятию проект закона «О почтовой службе», изменения, внесенные в Налоговый кодекс, и ряд других документов. А депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса от Бешкентского избирательного округа Машкура Сафаева встретилась с избирателями в городе Бешкенте, кишлаке Кавчи, в Каршинской городской больнице, а затем приняла участие в форуме движения «Иждор аёллар», созданном при местном комитете женщин.

Насыщенно прошли и встречи депутатов Законодательной палаты Акмалая Саидова, Собира Турсунова, Тахира Шайманова и других представителей области в высшем законодательном органе власти страны с избирателями.

Азам АЛИКУЛОВ,  
наш соб. корр.

## ЭФФЕКТИВНО ИСПОЛЬЗУЯ ВОЗМОЖНОСТИ



Фото Шомурода ШОРОПОВА. УзА.

Поступательное развитие экономики предприятия невозможно представить без модернизации производства, оснащения его современным высокотехнологичным оборудованием,

расширения номенклатуры выпускаемой продукции, снижения затрат на ее производство.



За последние годы коллективу цеха «Карштермопласт» производственного комплекса «Шуртангазкима», выпускающего трубы разного диаметра, устойчивые к воздействию высокого давления, удалось намного увеличить объем производства продукции и одно-

временно повысить ее качество. Это обеспечило ей широкое признание среди заказчиков и потребителей. Успеху дела способствовали и четкая, слаженная работа всех звеньев производства и коллектива в целом.

В перспективе намечается рас-

ширить ассортимент продукции, увеличить мощности цеха. Сейчас здесь выпускают трубы диаметром до 250 миллиметров. В ближайшее время начнется выпуск труб большего диаметра — 750 миллиметров. Важно отметить, что сырье для продукции цеху поставля-

ет производственный комплекс «Шуртангазкима». И еще: до последнего времени необходимые для производства труб коленца — фитинги приобретались на стороне. Недавно здесь установили специальное оборудование, при помощи которого эти детали уже

производятся собственными силами. Таким образом, целенаправленные усилия всего коллектива, эффективное использование имеющихся возможностей дают реальные результаты.

Ленура ШАКИРОВА.

## ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ЗУЛЬФИЕ В столице 1 марта открыт памятник народной поэтессе Узбекистана Зульфие

По инициативе Президента Ислама Каримова большое внимание уделяется науке, культуре, литературе и искусству. Достоинство оцениваются заслуги перед страной и народом известных писателей, представителей науки и культуры, оставивших неизгладимый след в истории Родины, проводятся широкомасштабная работа по увековечиванию их памяти, сохранению и изучению их наследия.

Ярким подтверждением этой мысли является то, что в годы независимости группа известных поэтов и писателей посмертно награждена высокими наградами государства, широко отмечались их юбилеи, в столице установлены памятники мастерам пера Гафору Гуляму и Абдулле Каххару.

Постановлением руководителя государства от 13 сентября 2007 года «Об установлении в городе Ташкенте памятника народной поэтессе Узбекистана Зульфие» явилось еще одним признанием неповторимого творчества, большого вклада известной поэтессы и общественного деятеля Зульфие в национальную литературу.

1 марта 2008 года в столице открыт памятник народной поэтессе Узбекистана Зульфие. Идея руководителя государства об изображении образа мудрой

и трудолюбивой узбекской женщины, поэтессы, которая выдержала все испытания судьбы, воплощена в памятнике, созданном народным художником Узбекистана, скульптором Равшаном Миртожиевым.

В первый день весны — празднично украшена аллея, где установлен памятник известной поэтессе. Здесь собрались руководители государственных и общественных организаций, поэты и писатели, лауреаты Государственной премии имени Зульфие, поклонники поэтессы и ее дети, представители общественности.

Церемонии, посвященную открытию памятника народной поэтессе Узбекистана Зульфие, открыл хоким города Ташкента А. Тухтаев.

Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов, Герои Узбекистана, народные поэты А. Арипов, Э. Вахидов, народный поэт Узбекистана, главный редактор журнала «Саодат» О. Хожиева, лауреат Государственной премии имени Зульфие, молодая поэтесса Д. Усмонова, дочь Зульфие, литературовед Хулкар Олимжонова отметили, что реформы, проводимые в стране под руководством Президента Ислама Каримова, оказывают

большое воздействие на повышение духовности народа, особенно молодого поколения. Уделяется огромное внимание развитию литературы и искусства, культуры, создаются все условия для творческой интеллигенции.

Руководитель нашего государства всегда с большим уважением и вниманием относился к неповторимому творчеству и личности известной поэтессы и общественного деятеля Зульфие, обогатившей и поднявшей на новый уровень в XX веке благородные традиции просвещенной женщины Востока. Свидетельством тому являются награждение поэтессы орденом «Дустлик» в первые годы независимости, поздравление Президента страны Зульфие в связи с ее 80-летним юбилеем, в котором дана высокая оценка ее творческой и общественной деятельности.

Указом Президента учреждение от 10 июня 1999 года Государственной премии имени Зульфие сыграло важную роль в выявлении активных, инициативных и талантливых девушек, работающих в области литературы, науки, образования, культуры и искусства. За прошедший период этой премии было удостоено более ста одаренных девушек, проявивших свой талант.



Символично и то, что открытие памятника поэтессе произошло накануне Международного женского дня — 8 Марта. Зульфия многие годы была главным редактором журнала «Саодат», который имел важное значение в узбекской культуре и судьбе женщин. Она была добрым и вместе с тем требовательным наставником молодежи.

В одном из своих стихотворений поэтесса писала о вечности человеческого духа, бессмертия, благородстве и справедливости. Поэтесса писала, что она дочь узбекского народа, и это ее счастье. Данный памятник свидетельствует о том, что неповторимый талант и светлая личность Зульфие вечно будут в памяти народа.

Гулом МИРЗО,  
корр. УзА.

**Актуально**  
В опубликованном отчете Министрства экономики и Госкомстата республики об итогах социально-экономического развития Узбекистана в 2007 году лаконичным языком цифр и фактов даны основные результаты последовательного осуществления реформ в нашей стране, той большой работы, которая проведена в прошедшем году в разных сферах.

## ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ: РАБОТАТЬ И ЗАРАБАТЫВАТЬ

Эти результаты свидетельствуют об устойчивом и динамичном развитии всех основных отраслей и экономики в целом, на основе чего решались многие социальные вопросы. И одним из них, который постоянно находится в центре внимания руководства страны, является решение проблем занятости и роста доходов населения.

В том, насколько важна эта работа, думается, никого убеждать не надо. Давайте просто вспомним трудный начальный период становления независимости Узбекистана, перехода экономики к рыночным отношениям, когда, к примеру, десятки крупных предприятий и организаций оказались в труднейшей ситуации, в силу объективных либо субъективных причин значительно сократили производство или вообще прекратили свое существование. Десятки тысяч специалистов, рабочих и служащих оказались не у дел и были вынуждены искать для себя новую работу, причем нередко брать за любую, лишь бы иметь средства к существованию. Но и она находилась не всегда...

(Окончание на 2-й стр.)

## МЧС ПРИДЕТ НА ПОМОЩЬ

Двенадцать лет назад в соответствии с указом Президента Республики Узбекистан в стране образовано Министерство по чрезвычайным ситуациям. Для многих, желающих работать на трудном и благородном поприще, этот документ стал поистине судьбоносным. О той роли в жизни государства, которую сегодня играет МЧС, рассказал корреспонденту «Народного слова» первый заместитель министра по чрезвычайным ситуациям Туйчи ТУРАГАЛОВ.

— Наше министерство было создано по инициативе Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 4 марта 1996 года. Его основными задачами являются реализация государственной политики в области предотвращения чрезвычайных ситу-

аций, защита жизни и здоровья населения, материальных и культурных ценностей, а также ликвидация последствий и снижение ущерба при возникновении экстремальных ситуаций.

(Окончание на 2-й стр.)



Есть такая служба

## Встречу НАВ рузу

Первый день весны в стране был ознаменован широкомасштабной акцией по благоустройству и озеленению. В этот день в рамках первого этапа Дней экологии и здоровья, традиционно проводимых Международной организацией «Экосан», прошел общегосударственный хашар.

## ВЕСЕННИЙ ХАШАР

Официальная церемония, посвященная экологической акции, состоялась в Научно-производственном центре «Ботаника» Академии наук Республики Узбекистан. В нем по традиции приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты парламента страны, представители дипломатического корпу-

са, а также международных организаций. Экологический хашар во всех регионах республики прошел на высоком организационном уровне. Его участниками стали более восьми миллионов человек.

(Окончание на 2-й стр.)

# ГАРМОНИЯ ИНИЦИАТИВЫ И ЭНЕРГИИ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

«Молодость» и «весна» — эти понятия очень созвучны и гармоничны, не зря молодость называют весной человеческой жизни. Поэтому я считаю приятным совпадением и глубоко символическим утверждением Государственной программы «Год молодежи» именно в первый день весны. Ознакомившись с Постановлением Президента Республики Узбекистан «О Государственной программе «Год молодежи», я поняла, что в нем учтены меры по всесторонней поддержке вступающих в жизнь представителей нового поколения. В течение года будет совершенствоваться и укрепляться законодательная база молодежной политики государства, в частности, будут вноситься изменения, направленные на более полное обеспечение прав молодых людей — будь то в области образования, трудоустройства или улучшения жилищных условий. В постановлении главы государства отдельно указаны приоритетные задачи по

полному охвату выпускников 9-х классов средним специальным профессиональным образованием, а также по решению вопроса трудоустройства молодых специалистов после окончания колледжа или лицея, высшего учебного заведения. Ну а материальная и моральная поддержка молодых семей в соответствии с программой «Год молодежи», безусловно, будет продолжена с большей активностью. Страна заботится о нас. Вместе с тем она возлагает на нас и большую ответственность. Ибо молодое поколение — это будущие кадры нашей республики, продолжатели дел в разных областях жизнедеятельности общества. Каждый из нас выбирает свой путь, проходя определенный этап роста в достижении цели: поначалу в учебе, в дальнейшем — на работе. Также каждый из нас стремится к тому, чтобы стать полезным для своего народа. Наш долг — ценить историю родного края, почитать и постоянно изучать наследие наших предков, вложивших весомый вклад в развитие, благосостояние общества с тем, чтобы приумножить эти бо-

гатства. Мы гордимся, что юные дарования представляют наше государство всему миру: как в спорте, так и в различных областях науки и техники, принимая участие в олимпиадах.

В первый же день весны по всей стране состоялись хашары. Студенты и учащиеся внесли свой вклад в благоустройство городов и сел, махаллей. По инициативе молодежи, будет стартовать акция «С каждого молодого человека — по деревцу». Ведь это так здорово: если каждый юноша, каждая девушка посадит по одному саженцу и будет ухаживать за ним, зеленый наряд любимого края увеличится еще на десять миллионов деревьев.

Так мы хотим превратить родную землю в цветущий сад. Молодые деревца будут расти и пускать крепкие корни — подобно тому, как и мы сами будем постепенно находить свое место в жизни, утверждать свою позицию, реализовывать талант и способности.

Год молодежи — это логическое продолжение благих дел по защите разных слоев населения, в том числе подрастающего поколе-



Год молодежи

ния. 2007 год, прошедший под знаком социальной защиты, позволил реализовать комплекс мер, направленных на материальную поддержку малообеспеченных семей, охрану здоровья молодых, развитие детско-

го спорта. И предыдущий год, и нынешний очень взаимосвязаны, так как предусматривают важные направления на пути физического и морального совершенствования поколения будущего. Претворение в

жизнь Государственной программы «Год молодежи» станет еще одной впечатляющей страницей в истории нашей Родины.

Ширин ХАМДАМОВА,  
студентка ТГЮИ.

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Часть из них трудилась на рабочих местах, участвовала в профилактических работах по улучшению технического состояния промышленного оборудования, других природоохранных мероприятиях. Остальные занимались благоустройством, озеленением, наведением чистоты и порядка на улицах, в скверах, территориях предприятий и учреждений. Учитывая то, что в этом году зима была холодной и продолжительной и многие каналы, арки и заборы загрязнены талыми водами, на хашаре особое внимание



## ВЕСЕННИЙ ХАШАР

уделялось очистке ирригационных сетей.

Примечательно, что в Год молодежи Международная организация «Экосан» вышла с инициативой о создании во всех областях республики молодежных парков и призвала каждого молодого человека посадить по одному дереву. Инициатива была поддержана хокимиятом студенческого городка «Эшлик». 1 марта здесь тысячи студентов вышли на хашар для проведения озеленительных работ и посадки деревьев. Это стало конкретным вкладом молодежи в дело охраны

окружающей среды, обогащения ее биологического разнообразия.

Как сообщили в республиканском штабе по проведению хашара, средства, поступившие от экологической акции, будут направлены на комплектование поездов здоровья «Экосан». Гуманитарный груз, который они доставят регионам, будет передан молодым семьям, учащимся школ из малообеспеченных семей, одиноким женщинам, воспитывающим детей, а также специализированным детским учреждениям.

Жамолiddин ТУХТАШЕВ.

## ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ: РАБОТАТЬ И ЗАРАБАТЫВАТЬ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И в том, что сегодня ситуация в корне изменилась, трудно переоценить роль государства. Президент страны не раз отмечал, что все реформы и преобразования в нашей республике проводятся в целях обеспечения приоритета интересов человека. А одним из главных интересов каждого сегодня, согласитесь, является рост благосостояния своей семьи. Для этого многие готовы работать не покладая рук. Поэтому государство и взяло на себя заботу об условиях для создания новых рабочих мест, особенно на селе.

Что сделано в этом направлении в минувшем году?

Давайте обратимся к данным статистического отчета. В первую очередь обращает на себя внимание то, что в ходе реализации специальных территориальных программ, направленных на обеспечение занятости, создано более 630 тысяч новых рабочих мест, из них 154,8 тысячи — в сфере частного предпринимательства без образования юридического лица, 72,9 тысячи — в фермерских хозяйствах и т.д. То есть значительная часть новых рабочих мест создана благодаря развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, чему руководство страны уделяло и уделяет особое внимание.

Сегодня тому, кто может, а самое главное — хочет работать и зарабатывать, есть где приложить свои силы, знания, опыт.

Так, ежегодно в стране помимо того, что многие предприятия расширяют производство, привлекая дополнительно новых специалистов, вступают в строй и десятки новых производств. К примеру, в минувшем году введено в эксплуатацию 124 объекта в

пищевой промышленности и 51 в легкой и текстильной отрасли. А это также новые места, дающие возможность получить стабильную и хорошо оплачиваемую работу. И политика руководства страны, направленная на привлечение инвестиций в разные отрасли, подразумевает дальнейшее создание новых производств, что также будет содействовать решению проблемы занятости.

В ходе реализации специальных территориальных программ, направленных на обеспечение занятости, создано

более **630 000** новых рабочих мест, из них **154,8** тысячи на малых предприятиях, **106,2** тысячи — в сфере частного предпринимательства без образования юридического лица, **72,9** тысячи — в фермерских хозяйствах и т.д.

На решении этой проблемы положительно скажется и реализация программы развития сферы услуг и сервиса. Только в прошлом году и только в сфере торговли и общественного обслуживания было открыто почти 9,5 тысячи магазинов, предприятий общепита, мастерских и других объектов. А это также новые рабочие места и возможность для многих тысяч людей работать и зарабатывать. Всего же в данной сфере в 2007 году создано более 200 тысяч новых рабочих мест.

Говоря о решении проблемы занятости,

нельзя не отметить особое внимание, проявляемое к созданию новых рабочих мест на селе. В настоящее время в республике действует более 215 тысяч фермерских хозяйств, в них занято 1,6 миллиона работников. Кроме того, общая численность граждан, зарегистрированных в качестве занятых выращиванием крупного рогатого скота в личных подсобных и дехканских хозяйствах, превышает 1,1 миллиона человек. Только в 2007 году свыше 350 тысяч сельчан, занимающихся выращиванием крупного рогатого скота, открыли трудовые книжки, что позволило не только обеспечить их социальную и правовую защищенность, но и продемонстрировать заботу о них со стороны государства, считающего, что их нелегкий труд является общественно полезным.

Государство также уделяет внимание тем, кто по каким-либо причинам не может трудиться на предприятиях или в организациях, но готов работать дома. Сегодня развитие различных форм надомного труда идет во всех регионах страны. В прошлом году за счет расширения надомного труда создано свыше 212 тысяч рабочих мест, в том числе 106 тысяч надомников работают по трудовым договорам с предприятиями.

Вся проводимая целенаправленная и последовательная работа дает свои положительные результаты. Так, за минувший год рост занятости населения составил 2,6 процента и еще более 268,4 тысячи человек получили постоянный источник доходов. Общее же число занятых превысило 10,7 миллиона человек. А приведенные данные важны и тем, что показывают, как руководство страны заботится о том, чтобы каждый желающий работать и зарабатывать мог исполнить свое желание.

Сергей ЛИ.

## МЧС ПРИДЕТ НА ПОМОЩЬ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для выполнения этих важных и значимых задач Министерство имеет свои территориальные и структурные подразделения, куда входят управления по чрезвычайным ситуациям Республики Каракалпакстан, областей и Ташкента, а также отдельные поисково-спасательные подразделения и Институт гражданской защиты.

В структуре поисково-спасательных подразделений министерства функционируют Республиканский многопрофильный центр быстрого реагирования, Специальный отряд быстрого реагирования, поисково-спасательные отряды «Резак» и «Камчик», выполняющие спасательные работы и оказывающие помощь пострадавшим в разных ситуациях.

С целью обучения сотрудников, повышения уровня их теоретических и практических навыков создан учебный центр по подготовке и переподготовке спасателей.

В республике существует и функционирует Государственная система предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях (ГСЧС), объединяющая ряд соответствующих министерств и ведомств, органы власти на местах, объекты экономики. Министерство в данном случае выступает как координатор по взаимодействию и управлению при возможных угрозах ЧС. Благодаря действующей мощной системе предотвращения многие возможные чрезвычайные ситуации и ведутся профилактика их возникновения.

Вот один из конкретных примеров. Нынешней зимой произошло резкое поднятие уровня воды в реке Нарын, в результате чего под угрозой затопления оказались населенные пункты, посевы, объекты экономики и гидротехнические сооружения Наманганской области. Получив сигнал о возможной катастрофе, мы приступили к немедленным действиям. На месте был создан оперативный штаб, в который вошла руководящий состав хокимията и служб Наманганской области. Было принято решение об укреплении и наращивании берегов вдоль русла реки, привлечение рабочих с техникой — самосвалы, бульдозеры, экскаваторы. Оперативные действия способствовали предотвращению угрозы затопления.

Для достижения подобной оперативности и слаженности действий систематически проводится подготовка формирований ГСЧС республики в форме тренировок и учений. Всего за прошлый год министерством проведено 40 командно-штабных и 553 тактико-специальных учений, в ходе них около 380 тысяч человек получили необходимые знания, как действовать в той или иной экстремальной ситуации.

Для успешного решения возложенных на нас задач министерство осуществляет плодотворное сотрудничество с родственными структурами на международном уровне. Так, на сегодняшний день мы взаимодействуем с Межгосударственным советом по чрезвычайным ситу-

ациям (МЧС стран СНГ), Азиатским центром уменьшения стихийных бедствий (ADRC), участвуем в реализации различных международных программ ПРООН и т.д.

Деятельность нашего министерства самая разносторонняя. Потому мы и нуждаемся в специалистах самого разного профиля. Профессиональные военные, специалисты горного дела, сельского и водного хозяйства, химики, медики и многие другие найдут у нас применение и возможность реализовать себя в выбранной профессии.

В скором будущем планируем создать специальный факультет на базе одного из вузов страны по подготовке специалистов нашего профиля.

Сегодня мы стремимся использовать самые современные методы в области защиты населения и территорий. Для организации оповещения населения об угрозах чрезвычайных ситуаций и изменениях погодных условий введена передача SMS-сообщений населению через операторов сотовых компаний. Благодаря нововведению практически застрахованы от несчастных случаев люди, связанные с постоянными перевозками, транспортировкой грузов, перевозкой пассажиров. Предупреждения очень важны для туристов, фермеров, жителей горных районов.

В целях обеспечения своевременного реагирования соответствующих служб министерств и

## КАК ЖИВЕШЬ, Хорезмская область?



Имя студента химико-технологического факультета Ургенцкого государственного университета Жаконгира Жабберганова в прошлом году прославилось на всю республику.

## МОЛОДОСТЬ И ТАЛАНТ

Сначала он занял второе место на республиканской предметной олимпиаде, затем получил награду первой степени на конкурсе «Келажак овози-2007». Сегодня Жаконгир занял научной работой по совершенствованию способов сохранения металла от коррозии. Некоторые аспекты этой работы выполняются совместно с учеными Чешского аграрного университета.

## ПРОФИЛАКТИКА НУЖНА И ВАЖНА

Сотрудники правоохранительных органов Хорезма ведут активную работу с молодежью.

Ее цель — не только предотвращение правонарушений среди подростков, но и помощь в решении проблем с образованием. Во встречах и семинарах в общеобразовательных школах и академических лицеях, профессиональных колледжах и высших учебных заведениях участвуют и работники образования, психологи. Как организовать разумный и полезный досуг подростка, помочь ему выбрать нужную специальность, — тем для обсуждения достаточно. Главное же — это внимание к проблемам молодых.

## ПОЛУЧИТЬ ПРОФЕССИЮ В ШАВАТЕ

В творческом центре учащихся Шаватского района созданы все необходимые условия для обучения молодежи востребованным профессиям.

Здесь функционирует 26 кружков, в которых занимается около 600 учащихся. Особо популярными у молодежи района являются профессии швеи и ткачихи. А. Мадримова, Х. Рахимова обучают детей, прилагая все силы и знания. Для удобства учеников занятия проводятся в свободное от основной учебы время — утром и после полудня.

## СМЕЛО В БУДУЩЕ

В Хивинском районе, где 60 процентов из 150-тысячного населения составляют молодежь, функционирует десять профессиональных колледжей.

Хивинский профессиональный колледж — это современное учреждение, в котором обучение проводится по семи направлениям. 750 учащихся профессионального колледжа приобретают высокотехнологические навыки, которым в будущем всегда найдется применение. К примеру, Мурод Маточнов, один из самых талантливых учащихся колледжа, увлечен программированием. Профессия современная и востребованная. Мурод занимал почетные места в районной и областной олимпиаде по любимому предмету. Владение программированием позволяет ему смело смотреть в будущее, ведь компьютерная техника становится неизменным атрибутом не только любого производства, но и фермерского хозяйства.

Фархад МУХАММАДИЕВ,  
наш соб. корр.

## Курс валют: будьте в курсе

### Сообщение Центрального банка Республики Узбекистан

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 4 марта 2008 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей \*)

1 австралийский доллар	1212,96
1 английский фунт стерлингов	2565,89
1 датская крона	260,82
1 дирхам ОАЭ	353,28
1 доллар США	1297,28
1 египетский фунт	236,78
1 исландская крона	19,67
1 канадский доллар	1311,05
1 китайский юань	181,81
1 малайзийский ринггит	404,97
1 польский злотый	550,32
1 СДР	2067,89
1 турецкая лира	1093,09
1 швейцарский франк	1208,91
1 евро	1913,71
10 южнокорейских вон	13,77
10 японских иен	121,63
1 российский рубль	53,30
1 украинская гривна	256,89

\*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

## Есть такая служба



материальных объектов от различных угроз стихийного характера.

Записал  
Александр ЗОТОВ.

4 марта 2008 года

**Вниманию организаций и предприятий!**

**Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области объявляет повторные открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по проектам:**

№	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.)	Срок строительства (календарные дни)
1.	Проект № 20. Лот № 5. Капитальный ремонт общеобразовательной школы № 17 в г. Ургенче	268360,210	150
2.	Проект № 22. Лот № 1. Капитальный ремонт общеобразовательной школы № 5 в Багатском районе	116587,260	120
3.	Проект № 22. Лот № 8. Капитальный ремонт общеобразовательной школы № 40 в Хазараспском районе	141840,0	150
4.	Проект № 24. Лот № 7. Капитальный ремонт общеобразовательной школы № 29 в Янгиарыкском районе	146507,6	150

**Заказчик** — инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Аль-Хоразми, 23. Реализация проекта осуществляется за счет фонда развития школьного образования.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 50 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

**РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ АКАДЕМИЧЕСКИХ ЛИЦЕЕВ**

**ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

«Реконструкция бывшего здания Минвуза под академический лицей на 720/0 учебных мест при Узбекском университете мировых языков (строительство спортзала) по ул. Бобура, 55 в Яккасарайском районе г. Ташкента».

Срок завершения работ — 1 августа 2008 года.

Строительство будет вестись за счет государственных бюджетных средств.

Заказчик — Республиканская инжиниринговая компания по строительству академических лицеев.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Мовароуннахр, 3. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

**Телефоны оптом**

широкий модельный ряд

1 год гарантии

- Работаем с корпоративными клиентами
- Приглашаем дилеров



телефоны: 8 (371) 234-25-97, 150-02-21, +998 (90) 370-18-30

e-mail: mirada\_tashkent@mail.ru

товар сертифицирован

**ЗАО «ПК ТРЕХГОРКА»**

- Реализация рубероида собственного производства
- Ремонт и устройство мягкой кровли из материала собственного производства
- Выполнение строительно-монтажных работ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН NSS UZ. 01.143.0513752

245-10-32, 245-11-72, 245-11-82



**UNICEF UZBEKISTAN VACANCY Notice**

**Mother and Child Survival Specialist (National Officer Level 3)**

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an immediate vacancy for the post of Mother and Child Survival Officer to the Programme Unit of the Office. This is a senior level national professional post with responsibility to closely work with central and sub-national government authorities, international development partners and NGOs.

UNICEF within its mandate provides support to the Government in planning, implementation, and monitoring of Health and Nutrition programmes directed towards the strengthening the health reforms to improve the overall health status of women and children in the Country. Under this broad framework the incumbent of the post is expected to lead the health section in the office and be responsible for overall planning, implementation and management of the Mother and Child Health and Nutrition programmes in the country office. It will include planning and implementation of research, evaluation, and analysis for evidence-based policy formulation in the area of Health and Nutrition; contribution to the programme planning, design, and implementation; improving data collection; and strengthening reporting on social indicators for health sector.

**Qualifications/Requirements**

<b>Education:</b>	University degree in Medicine, Public Health Administration, Social Sciences, or other related fields.
<b>Work Experience:</b>	Five years of responsible professional work experience in respective field involving project administration, monitoring and evaluation.
<b>Languages:</b>	Fluency in English, Russian and Uzbek languages.
<b>Other skills and attributes:</b>	Knowledge of latest development and technology in related field Solid analytical, negotiating, communication and advocacy skills Supervisory and managerial skills Good knowledge of computer management and applications. Ability to work in an international and multi-cultural environment

**Period of Assignment:**

The appointment is a Fixed Term position with a probationary term for 3 months. Based on good performance the contract will be extended.

**Closing date for Applications**

The application should include a Cover Letter, a current CV, and a completed UN P11 form (to be obtained from UNICEF Office). The application details of professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business of **10 March 2008** to the attention of Admin-HR Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a smoke-free environment.

Тел: 250-11-11, 250-69-99. Факс 250-55-99. Гарантия — 2 года. Товар сертифицирован

**HYUNDAI** Official Partner www.hyundai-motor.com

**osce**  
Organization for Security and Co-operation in Europe  
Project Co-ordinator in Uzbekistan

**Request for Proposal No. UZB/01/2008**  
**The Provision Of Travel and event management services For OSCE Project Co-ordinator in Uzbekistan**

The OSCE Project Co-ordinator in Uzbekistan ("the OSCE") invites proposals ("Proposals") from eligible and qualified companies ("the Bidders") for the provision of conference facilities, related equipment, meals, accommodation, and transportation of the participants throughout Uzbekistan ("the Services"), according to the requirements as defined in the bidding documents ("the Bidding Documents").

The Bidding Documents include:  
Section I: Instructions to Bidders (to be viewed at [www.osce.org/tenders](http://www.osce.org/tenders))  
Section II: Bidding Data Sheet  
Section III: Technical Proposal Forms  
Section IV: Financial Proposal Forms  
Section V: Terms of Reference

It is expected that the duration of the proposed contract will be 12 calendar months with possibility of annual extensions. An aggregate duration of the contract placed as a result of this tender shall not exceed 36 calendar months. Throughout the term of the contract the OSCE does not guarantee any minimum level of business and shall be under no obligation to use the Services exclusively from the selected contractor.

Proposals must be delivered to the following address on or before: 20 March 2008  
4th floor, 12B, Afrosiyob street, 100015, Tashkent, Uzbekistan

Proposals submitted by e-mail and facsimile will not be accepted.

The prices shall be quoted in EURO.

The Services are expected to commence on 1 May 2008.

The OSCE reserves the right to accept or reject any proposal, and to annul, in whole or in part, or to suspend the bidding process and to reject all Proposals, at any time and without reason prior to award, without thereby incurring any liability to the affected Bidder or Bidders.

Information on RFP No. UZB/01/2008 can be viewed at [www.osce.org/tenders](http://www.osce.org/tenders).

Potential bidders interested to receive a complete set of the Bidding Documents are kindly requested to contact the OSCE at the address indicated below.

For those companies having obtained the Bidding Documents, please kindly inform the OSCE at the address below on whether you intend to submit a Proposal or abstain from participation. In case of non-participation, please kindly specify the reason(s).

**Mr. Malik Nurmatov**  
4th floor, 12B, Afrosiyob street, 100015, Tashkent, Uzbekistan  
Fax: (99871) 140 04 66/67 Tel.: (99871) 140 04 70  
Email: [Malik.Nurmatov@osce.org](mailto:Malik.Nurmatov@osce.org)

**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД»**

принимает заявки на изготовление и реализацию 4-рядных механических и пневматических хлопковых сеялок высокоточного высева.

Конструкция сеялок разработана с использованием прогрессивного опыта зарубежных фирм. Область применения сеялок — все зоны земледелия Республики Узбекистан и соседних регионов.

Сеялка хлопковая PPAES-4-04 предназначена для посева и заделки в почву опущенных семян хлопчатника на междурядьях от 50 до 90 см. Агрегируется с тракторами мощностью 40-70 квт.

Сеялка пневматическая точного высева PPAES-4 предназначена для точного высева и заделки в почву оголенных семян хлопчатника рядовым способом, кукурузы, сорго, кенафа, арахиса, кунжута, томатов, сахарной и кормовой свеклы, подсолнечника на междурядьях от 50 до 90 см. Агрегируется с тракторами мощностью 40-70 квт.

Адрес завода: 100057, г. Ташкент, ул. Уста Шири, 117.  
Телефоны: (998-71) 148-02-40 (приемная), (998-71) 248-16-51 (отдел сбыта).  
Факс: (998-71) 148-17-40 (приемная), (998-71) 248-02-40 (отдел сбыта).  
E-mail: [agregat\\_zavod@mail.ru](mailto:agregat_zavod@mail.ru)

**СПОРТ СПОРТ СПОРТ**

В Екатеринбурге завершились поединки на профессиональном ринге среди боксеров четырех континентов — Азии, Африки, Америки и Европы. В числе претендентов на чемпионский титул был и боксер из Узбекистана Алишер Рахимов.



**ПЕРВЫЙ В ШЕСТНАДЦАТЫЙ РАЗ**

Наш боец в своей профессиональной карьере 15 раз одерживал убедительные победы. Последняя была в прошлом году, тогда Рахимов стал чемпионом Азиатско-Тихоокеанского региона по

версии WBO в весовой категории до 58,9 кг. На ринг в Екатеринбурге против Рахимова вышел тайский боксер. Завершился этот поединок глубоким нокаутом последнего в четвертом

раунде. И Рахимов (уже в шестнадцатый раз) была присуждена победа. Это позволило боксеру Узбекистана подняться на девятую ступеньку в мировой квалификации рангов.

**ТАШКЕНТСКИХ ГРАЦИЙ РАЗБАВИЛИ**

В столичном спорткомплексе «Локомотив» завершилось первенство Узбекистана по художественной гимнастике, посвященное Году молодежи. Соревновалось свыше 90 девочек из восьми областей страны в четырех возрастных категориях (1997—2000 г. р.).

По итогам соревнований практически все первые места как в личном зачете (В. Давыдова, Р. Фахрутдинова и Д. Хакимова), так и в групповых упражнениях со скакалкой завоевали спортсменки из Ташкента. «Разбавить» столичную команду победителей удалось лишь гимнастке из Бухары В. Шадыевой. Она стала первой среди девяти участниц соревнований.



Подготовила Татьяна КОВАЛЬ. Фото Темура КУРБАНБАЕВА.



В Ташкенте на спортивной базе школы № 110 завершается Открытый чемпионат Узбекистана по бадминтону.

**В ПОГОНЕ ЗА ВОЛАНЧИКОМ**

Около 80 спортсменов из трех областей республики, а также бадминтонисты Казахстана и России оспаривали первенство в пяти

номерах программы — в одиночных и парных соревнованиях среди мужчин и женщин, а также в миксте. Будет разыграно восемь комплектов

наград. Кто первый «догонит» воланчик чемпионата, определится четвертого марта.



**«ПОДАРИ ОБЩЕНИЕ»  
НОВАЯ АКЦИЯ  
ОТ МТС  
УЗБЕКИСТАН**

Вот и наступила долгожданная весна — пора пробуждения и, конечно же, общения! Хочется порадовать любимых и сделать им подарок. Компания МТС предлагает всем желающим стать участником уникальной акции «Подари общение», которая будет проходить во всех филиалах компании с 1 по 9 марта 2008 года. Все абоненты при подключении к сети МТС в собственных офисах компании смогут бесплатно получить вторую SIM-карту в подарок. При этом необходимая для подключения минимальная предплата — 3 000 сумов вносится только за одну SIM-карту. Вместе со второй SIM-картой абонент получает подарочный сертификат.

Для чего же нужен этот сертификат? Абонент может подарить одну из двух своих SIM-карт вместе с сертификатом другу или близкому человеку. До 1 мая 2008 года сертификат можно будет предъявить в собственных офисах компании МТС и переоформить указанный в нем номер на имя предъявителя абсолютно бесплатно! Подарите любимым роскошь общения! В акции могут участвовать физические лица, подключающиеся ко всем планам обслуживания, кроме RED и TIME.



**УМНАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА**

К выбору крупной бытовой техники принято подходить очень обдуманно и тщательно. Оно и понятно: домашний помощник приобретается на долгие годы бесперебойной работы, к тому же подразумевает немалые затраты при покупке. Как тут не прогадать? Решающую роль в нелегком выборе играет надежность и репутация торговой марки — производителя бытовой техники. И такие всемирно известные бренды, как INDESIT и HOTPOINT-ARISTON, заведомо говорят о правильности вашего выбора. А теперь и жители Ташкента могут сделать свой выбор в первом фирменном магазине INDESIT и HOTPOINT-ARISTON, представляющем крупную бытовую и встраиваемую технику.

Официальное открытие первого в Ташкенте фирменного магазина INDESIT - HOTPOINT-ARISTON, расположенного в торговом комплексе «TURKUVAZ Park», состоялось 23 февраля. После торжественной церемонии открытия, по традиции озаглавленной разрезанной красной ленточкой, празднично украшенный магазин распахнул свои двери перед первыми посетителями.

Обширная площадь торгового павильона с трудом вместила весь богатый ассортимент магазина — элегантные красавцы-холодильники, газовые плиты, стиральные и посудомоечные машины. Все эти незаменимые домашние помощники, призванные максимально облегчить трудовые бытовые хлопоты — стирку белья, мытье посуды — и упростить процесс приготовления пищи, делают нашу жизнь значительно комфортнее, легче и приятнее.

Как уже понятно из названия, в магазине представлена продукция двух торговых марок INDESIT и HOTPOINT-ARISTON. Марка INDESIT в представлении современному потребителю не нуждается. Это признанный мировой лидер на рынке крупной бытовой техники, ведущий свою историю с 1930 года. HOTPOINT-ARISTON в свою очередь является результатом недавнего слияния итальянской торговой марки ARISTON (представляющая которую также излившие) и британского бренда HOTPOINT. Новая марка объединяет в себе мощный международный потенциал британского бренда и итальянские традиции. Философия обоих брендов заключается в том, чтобы подарить хозяевам больше свободного времени, сведя домашние заботы к минимуму.

«Мы работаем — Вы отдыхаете», — гласит слоган торговой марки INDESIT. И производители честно держат свое слово. Все представленные в новом магазине образцы бытовой техники отличаются стильным дизайном, практичностью, надежностью, простотой и удобством эксплуатации, благодаря чему станут вашими надежными помощниками и украшением домашнего интерьера.

Отрадно, что в магазине представлены не только популярные модели, но и фирменные новинки. К примеру, новинки в ряду стиральных машин — INDESIT Moon и ARISTON Aqualtis — сочетают в себе элегантный дизайн и еще более усовершенствованные функции с новыми бесшумными режимами стирки.

Благодаря широте ассортимента каждый покупатель сможет найти в новом фирменном магазине свою технику, подходящую ему по размерам, объему, дизайну и ценовому диапазону. К тому же магазин, официально представляющий технику INDESIT и HOTPOINT-ARISTON, обеспечивает покупателя гарантийным сертификатом сроком на 3 года с обслуживанием в авторизованном сервис-центре. Также в услуги фирменного обслуживания входит доставка покупки и ее установка.

Кстати, день открытия магазина уже ознаменовался несколькими покупками. И согласно праздничной промо-акции, посвященной открытию магазина, первые покупатели стали еще и обладателями ценных призов — микроволновых печей, утюгов, электрических чайников, пылесосов и прочей мелкой бытовой техники.

Товар сертифицирован

Фирменный магазин INDESIT и HOTPOINT-ARISTON ждет Вас каждый день с 9.00 до 19.00

ISO 9001:2000

**ТАРИФНЫЙ ПЛАН**

**ЧЕМПИОН**

**2 : 0**

**ЦЕНТА ЗА МИНУТУ НА ВСЕ ЗВОНКИ ПО УЗБЕКИСТАНУ С ПЕРВОЙ МИНУТЫ РАЗГОВОРА**

**АБОНЕНТСКАЯ ПЛАТА**

Устали подсчитывать затраты на сотовую связь? Калькулятор стал предметом первой необходимости? Запутались в многочисленных условиях тарифных планов? Мы предлагаем вам совершенно простой тариф.

Абонентской платы нет, а минута разговора теперь действительно стоит **2 цента.** И, конечно же, входящие звонки от абонентов COSCOM **БЕСПЛАТНЫЕ!** Этот тариф — настоящий **ЧЕМПИОН!!!**

AGATA IMPEX LTD

компьютеры, серверы, ноутбуки, принтеры, сканеры, мфу и многое другое...

**ПРОБЛЕМЫ СО СВЕТОМ?**

**ИСТОЧНИКИ БЕСПЕРЕБОЙНОГО ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ**

UPS SYSTEMS (France)

Модели от 600 Va до 800 kVa

Nova AVR 600/1100 Va Pulsar/Pulsar M 700Va - 20 kVa Evolution/Evolution S 650 - 3000Va Comet EXRT 5 - 11 kVa

**ВНИМАНИЕ! НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ**

233 05 00 232 06 13, 232 06 16, fax 236 79 02.

Посетите наш выставочный салон г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-1 «Б» E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com Товар сертифицирован

**AGATA IMPEX LTD**

компьютеры, серверы, ноутбуки, принтеры, сканеры, мфу и многое другое...

**ПРОБЛЕМЫ СО СВЕТОМ?**

**ИСТОЧНИКИ БЕСПЕРЕБОЙНОГО ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ**

UPS SYSTEMS (France)

Модели от 600 Va до 800 kVa

Nova AVR 600/1100 Va Pulsar/Pulsar M 700Va - 20 kVa Evolution/Evolution S 650 - 3000Va Comet EXRT 5 - 11 kVa

**ВНИМАНИЕ! НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ**

233 05 00 232 06 13, 232 06 16, fax 236 79 02.

Посетите наш выставочный салон г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-1 «Б» E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com Товар сертифицирован

Газеты, журналы, книги

**BTLArziMedia**

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

**Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

В связи с реорганизацией ООО «АЛОQALOYИНА» в государственное унитарное предприятие «АЛОQALOYИНА» правопреемником по правам и обязательствам ООО «АЛОQALOYИНА» является ГУП «АЛОQALOYИНА».

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Амира Темура, 24, тел. 233-32-15.

**Народное слово**

**Халқ сўзи**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-227. Объем 2 печ. л. Тираж 13 517. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

**Отделы редакции:**

Общественно-политической жизни — 232-29-89  
Экономика — 233-48-04  
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01  
Науки, образования и здравоохранения — 233-67-55  
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-85  
Образований и связей с общественностью — 233-78-92  
Секретариат — 233-28-49  
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА  
Дежурный Т. КОВАЛЬ  
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА